

平成26年度国民健康保険医療事業年報 正誤表

標記につきまして、一部のデータ等に誤りがあったため、以下の数値を修正いたしました。

ホームページ掲載のファイルは、修正後のデータに差し替えております

平成29年2月28日修正

【事業概況】(別紙参照)

P26 表19 表の数値

表19 単年度収支の状況

(修正前)

年 度	単年度収入 決算額	単年度支出 決算額	単年度収支 差引額	単年度収支差引額内訳			
				黒字保険者		赤字保険者	
				保険者数	剰余金 (百万円)	保険者数	不足額 (百万円)
総 数	14,809,500	14,818,809	-9,309	818	89,304	1,062	98,613
市 町 村	13,984,644	14,006,002	-21,358	748	65,408	968	86,766
組 合	824,856	812,807	12,048	70	23,896	107	11,847

(修正後)

年 度	単年度収入 決算額	単年度支出 決算額	単年度収支 差引額	単年度収支差引額内訳			
				黒字保険者		赤字保険者	
				保険者数	剰余金 (百万円)	保険者数	不足額 (百万円)
総 数	14,809,500	14,818,809	-9,309	818	89,304	1,062	98,613
市 町 村	13,984,644	14,006,002	-21,358	748	65,408	968	86,766
組 合	824,856	812,807	12,048	70	23,896	94	11,847